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Благотворительность
 в

 
жизни

 
украинцев



2

Время
 

проведения
 

поля Октябрь, 2014

Выборка
 

и
 

география

Цели
 

и
 

задачи
 исследования:

Каким
 

образом

Крупнейшие города Украины (Киев, Харьков, Днепропетровск, 
Одесса, Львов)
400 респондентов
Выборка репрезентативна для населения 18+ по полу, возрасту
для жителей крупнейших городов

Face-to-face, уличный опрос
Средняя длительность интервью – до 10 минут

Благотворительность в жизни украинцев

Методология
 

проведения
 

опроса
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41,8

58,3

Каждый

 

второй

 

житель

 крупнейших

 

городов

 Украины

 

жертвовал

 

на

 благотворительность

 

за

 последние

 

полгода

Недоверие

 

к

 

целевому

 распределению

 

средств

 

–

 основной

 

барьер

 

к

 

участию

 

в

 благотворительности.   

167 чел. - те,

 

кто

 

не

 

участвуют

 

в

 

благотворительности

400 чел. – все

 

респонденты
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За

 

последние

 

полгода

 

количество

 

тех, кто

 

жертвует

 

на

 

благотворительность, 
выросло

 

на

 

12%, преимущественно

 

за

 

счет

 

тех, кто

 

помогает

 

АТО

 

/ армии.

400 чел. – все

 

респонденты



АТО

5

II пол. 
2013

I пол. 2014

Помощь
 

детям

Планируют

 

в

 

дальнейшем

Сбор

 

денег

 

на

 

АТО

 

/ армию

Сбор

 

денег

 

в

 

помощь

 
переселенцам

 

с

 

Востока

Сбор

 

денег

 

для

 

помощи

 
больным

 

детям

Сбор

 

денег

 

на

 

детские

 

дома

Сбор

 

денег

 

в

 

помощь

 
малоимущим

Сбор

 

денег

 

в

 

помощь

 
инвалидам

 

/ ветеранам

Помощь
 

малоимущим

Рост

 

благотворительности

 вызван

 

в

 

основном

 событиями

 

на

 

Востоке

 Украины.

Вторым

 

по

 

важности

 направлением

 

после

 

АТО

 остается

 

детская

 благотворительность.

Более

 

того, число

 

желающих

 участвовать

 

в

 

детской

 благотворительности

 

будет

 скорее

 

расти.

400 чел. – все

 

респонденты
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Каждый

 

второй

 жертвует

 

деньги

 через

 

волонтеров.  

Для

 

тех, кто

 

помогает

 

больным

 детям*, еще

 

одним

 

важным

 каналом

 

являются

 благотворительные

 

ящики

 

в

 магазинах, аптеках. 

Треть

 

перечисляет

 

деньги

 через

 

телефон

*

 

103 человека

 

-

 

участвовали

 

в

 

ДЕТСКОЙ

 

благотворительности

 

за

 

период

 

I полугодие

 

2014 
233 чел. – участвовали

 

в

 

благотворительности

 

за

 

период

 

I полугодие

 

2014

Вопрос: Скажите, пожалуйста, каким

 

образом

 

Вы

 

обычно

 

жертвуете

 

деньги

 

на

 

благотворительность?
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Большинство

 

помогающих

 

детям

 предпочитает

 

передавать

 

деньги

 на

 

лечение

 

конкретного

 

ребенка.

15% респондентов

 поддерживают

 

инициативы

 компаний, направленные

 на

 

помощь

 

больным

 

детям

*

 

103 человека

 

-

 

участвовали

 

в

 

ДЕТСКОЙ

 

благотворительности

 

за

 

период

 

I полугодие

 

2014 

Вопрос: Вы

 

сказали, что

 

перечисляете

 

деньги

 

больным

 

детям. Скажите, пожалуйста, на

 

что

 

именно?
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Около

 

40% доверяют

 

крупным

 международным

 

компаниям, занимающимся

 благотворительностью.

Среди

 

тех, кто

 

помогает

 

больным

 детям*, это

 

доверие

 

еще

 

выше

*

 

103 человека

 

-

 

участвовали

 

в

 

ДЕТСКОЙ

 

благотворительности

 

за

 

период

 

I полугодие

 

2014 
400 чел. –

 

все

 

респонденты

Вопрос:  Я

 

сейчас

 

перечислю

 

лица/организации, которые

 

занимаются

 

благотворительностью. Оцените, пожалуйста, насколько

 

Вы

 

доверяете

 

каждой

 

из

 

них. 
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